

## Πάτρα: Πατέρας και γιος «έσβησαν» με διαφορά δύο ωρών

Ανείπωτη τραγωδία στην Πάτρα, με πατέρα και γιο να φεύγουν από τη ζωή με διαφορά μόλις λίγων ωρών. Σύμφωνα με τα όσα έγιναν γνωστά, ο πατέρας βρισκόταν στην οικία του και «έσβησε» λίγο μετά τις 21.00 το βράδυ της περασμένης Κυριακής, με τον γιο του να ακολουθεί λίγες ώρες αργότερα, συνθέτοντας μια αρχαία τραγωδία. Ο 87χρονος προδόθηκε από την καρδιά του και έφυγε από τη ζωή ενώ βρισκόταν στην οικία του. Ο χαμός του ήταν ξαφνικός, με τους συγγενείς να καλούν το γραφείο τελετών για τα διαδικαστικά της τέλεσης της κηδείας.

Λίγες ώρες μετά την απώλεια του πατέρα του, ο 40χρονος γιος του αισθάνθηκε έντονη αδιαθεσία και «έσβησε» λίγο πριν φτάσει στο νοσοκομείο, όπου τον μετέφερε συγγενικό του πρόσωπο, με τους γιατρούς να προσπαθούν μάταια, να τον επαναφέρουν στη ζωή.

Σοκαρισμένοι συγγενείς και φίλοι της οικογένειας, δεν μπορούν να πιστέψουν πως πατέρας και γιος χάθηκαν τόσο απρόσμενα μέσα σε λίγες μόνο ώρες. Εμβρόντητοι άκουσαν την είδηση του θανάτου και οι ιδιοκτήτες του γραφείου τελετών που κλήθηκαν μέσα σε λίγες ώρες να παραλάβουν τις σορούς πατέρα και γιου. Ο 87χρονος ήταν συνταξιούχος του ΟΓΑ, ενώ ο 40χρονος, εργαζόταν ως υπάλληλος στην καθαριότητα του Δήμου Πατρέων, ενώ ήταν μέλος του Σωματείου Κωφών και Βαρηκώων, με συμμετοχή και στα αθλητικά δρώμενα.

## Θεσσαλονίκη: Νεκρή εντοπίστηκε 89χρονη - Το σπίτι της ήταν ανάστατο

Τις ακριβείς συνθήκες υπό τις οποίες έχασε τη ζωή της μία 89χρονη, στο χωριό Κερασιά του δήμου Θερμαϊκού Θεσσαλονίκης, ερευνά η ΕΛ.ΑΣ, χωρίς να αποκλείεται προς το παρόν κανένα ενδεχόμενο.

Όπως έγινε γνωστό, την ηλικιωμένη εντόπισαν νεκρή, την Κυριακή το βράδυ, στο σπίτι της, άτομα του οικογενειακού της περιβάλλοντος. Από τα πρώτα ιατροδικαστικά ευρήματα δεν φαίνεται να προκύπτει ξεκάθαρη αιτία θανάτου. Σύμφωνα με πηγές της αστυνομίας, το σπίτι της βρέθηκε ανάστατο.

Η υπόθεση ερευνάται από το Τμήμα Εγκλημάτων Κατά Ζωής της Ασφάλειας Θεσσαλονίκης.

## Νέα τροπή στον εφιάλτη της 29χρονης στο κέντρο της Αθήνας

Νέα δεδομένα προέκυψαν σχετικά με την υπόθεση βιασμού μιας 29χρονης κοπέλας από την Αλγερία σε διαμέρισμα πολυκατοικίας, στο κέντρο της Αθήνας.

Σύμφωνα με όσα έγιναν γνωστά, η 29χρονη κοπέλα γνώρισε έναν 36χρονο από τη Γουινέα και μια 42χρονη από τη Βουλγαρία, κατά την παρουσία της σε ένα μπαρ, στο κέντρο της πρωτεύουσας. Την ώρα που διασκέδαζαν, ο 36χρονος και η 42χρονη πρότειναν στη νεαρή κοπέλα να τους ακολουθήσει στο διαμέρισμά τους για να συνεχίσουν εκεί τη βραδιά τους. Εκείνη έκανε το λάθος να αποδεχτεί την πρότασή τους και τότε ξεκίνησε ο εφιάλτης της, λίγο μετά την άφιξή τους στο διαμέρισμα στην οδό Πατισίων 317, ο 36χρονος βρήκε την ευκαιρία, σε μια φάση που η 42χρονη δεν βρισκόταν στον χώρο, να επιτεθεί στην 29χρονη και να τη βιάσει. Η άτυχη κοπέλα, παρά το σοκ που υπέστη, προσπάθησε στη συνέχεια να φύγει από το διαμέρισμα, ωστόσο ο δράστης αρνήθηκε να την αφήσει, κλειδώνοντας μάλιστα και την πόρτα.

Τελικά, γύρω στις 10 το πρωί, η 29χρονη από την Αλγερία κατάφερε να καλέσει την Αστυνομία, ζητώντας βοήθεια για να καταφέρει να ξεφύγει από το διαμέρισμα στο οποίο βρισκόταν εγκλωβισμένη. Οι άντρες της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ., που έφτασαν στο χώρο, διαπραγματεύθηκαν με τον δράστη, ο οποίος τελικά πείστηκε να ξεκλειδώσει την πόρτα, επιτρέποντας στην 29χρονη να φύγει. Λίγο αργότερα, ακολούθησε η σύλληψη τόσο του 36χρονου από τη Γουινέα όσο και της 42χρονης από τη Βουλγαρία.

Η σχετική δικογραφία σχηματίστηκε από το τμήμα Ασφαλείας Πατισίων, ενώ οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθηνών.

## Κρήτη: Τραγικό τέλος στην εξαφάνιση 63χρονου

Τραγική κατάληξη είχε η εξαφάνιση 63χρονου από την περιοχή της Λοφούπολης στο Ηράκλειο της Κρήτης. Σύμφωνα με το cretalive, ο άτυχος άνδρας εντοπίστηκε το απόγευμα της Δευτέρας 12 Σεπτεμβρίου, στην περιοχή Χρυσοβαλάντου, σε απόσταση περίπου 3 χιλιομέτρων από το σημείο που χάθηκαν τα ίχνη του. Στις έρευνες συμμετείχαν αστυνομικοί καθώς και πυροσβέστες. Ο άνδρας βρέθηκε σε χωράφι στο οποίο φέρεται να κατέληξε μετά από πέσιμο. Οι ακριβείς συνθήκες του θανάτου θα προκύψουν από την ιατροδικαστική εξέταση.

## Τραγωδία στην Κομοτηνή: Πέθανε η γυναίκα που την περιέλουσε με βενζίνη και την έκαψε ο σύζυγός της

Την τελευταία της πνοή άφησε τελικά η άτυχη 55χρονη γυναίκα στην Κομοτηνή, την οποία περιέλουσε ο άντρας της με βενζίνη και της έβαλε φωτιά. Το αποτρόπαιο περιστατικό συνέβη την Πέμπτη (8/9) το βράδυ στο σπίτι του ζευγαριού.

Οι γιατροί έδωσαν μάχη για να κρατήσουν τη γυναίκα στη ζωή, η οποία νοσηλεύεται στη Μονάδα Εγκαυμάτων με καθολικά εγκαυματα.

Υπενθυμίζεται πως ο 63χρονος σύζυγός της έχει συλληφθεί και κατηγορείται για απόπειρα ανθρωποκτονίας, ωστόσο από την Δευτέρα η κατηγορία αλλάζει και θα δικαστεί για ανθρωποκτονία.

Ο δράστης είπε στους αστυνομικούς πως προέβη στην φρικιαστική πράξη επειδή η σύζυγός του, του είπε πως έχει βρει άλλον και θέλει να χωρίσουν.

## Πάτρα: Πατέρας παγίδευσε παιδόφιλο

Έξυπνα χειρίστηκε μία δύσκολη κατάσταση στην οικογένειά του ένας 42χρονος πατέρας στην Πάτρα. Ένας 47χρονος άντρας ενοχλούσε την 13χρονη κόρη του στέλνοντάς της ανήθικες προτάσεις μέσω Instagram. Το κορίτσι ευτυχώς ενημέρωσε τον πατέρα της γι' αυτή την κατάσταση, ο οποίος διατήρησε την ψυχραιμία του και άρχισε εκείνος να απαντάει στον λογαριασμό της κόρης του στα μηνύματα που συνέχισε ο δράστης να στέλνει. Κάνοντάς τον να πειστεί ότι δήθεν ήταν η 13χρονη που του απαντούσε, ανταποκρινόταν στις προτάσεις του και προσποιούμενος πως όντως ήθελε να βρεθούν από κοντά, του έκλεισε ραντεβού το απόγευμα της Κυριακής σε πλατεία των Πατρών και ενημέρωσε την Ασφάλεια για όσα είχαν συμβεί. Η παγίδα για τον 47χρονο ήταν έτοιμη και όταν εμφανίστηκε στο ραντεβού, εμφανίστηκε ο 42χρονος και άμεσα οι αστυνομικοί, τον ακινητοποίησαν και τον συνέλαβαν.

Το κινητό του τηλεφώνου κατασχέθηκε για να αναλυθεί μήπως προκύψουν και άλλα τυχόν παρόμοια περιστατικά και σε βάρος του σχηματίστηκε δικογραφία για προσβολή γενετήσιας αξιοπρέπειας σε βάρος ανήλικου, ενώ αναμένεται να οδηγηθεί στον αρμόδιο εισαγγελέα.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ  
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ  
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ  
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ  
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,  
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ  
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**



**ICONS ON WOOD PAINTED  
WITH AUTHENTIC BYZANTINE  
COL- OURS IN ALL SIZES AND  
MADE TO ORDER, MADE BY A  
GREEK ICONOGRAPHER IN  
SYDNEY.**

**ARIS FANNAS - ( ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ )  
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665  
Email: fannasaris@gmail.com**